Ajuo Aep jooyds uoN - asN

Ajuo Aep [ooyds - as

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - Y Or80 - 333|103 ueAig weyysy|
- - - - - - - - - - - - - - - - - S£80 - S€80 3 0353 / 338]10D HI0A
- = = - - - - - - = - - - . - - - - - TZ80 - 122115 WOSS0|g ‘HI0A
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6180 - uones Aemjiey “JI0A
B . - - - - - - - - - - - - 0£60 - - B B L180 - peoy UoneIs H10A
- - - - - - - - - - - - - - £T60 - - - - ST80 - feAoy aneay) oA
- - - - - - - - - - - - - - ZZ60 - - - - 1080 - WeLj100g “YJoj
- £781 EELT Y191 e 0SST €2ST ETVT SSET EZET £T2T [ 1419 £0TT E0OT T £260 = = £180 W1a vIA vELO asenbs uonIqIYXI YI0A
= BTBT 82LT 6091 w ST 8TStT 8IVT 6VET BTET 8021 8TTT 650T 6560 8160 = = L080 6240 SNUDAY UOHEIS YI0A
= 2181 [444" 09T * ¥ZST ZIST [4341 THET ZTET ({1743 (4111 ZS0T 2960 5 ZT60 = = T080 = €CL0 pu3 Jaiem ‘uoyl|n
- S08T STLT SSST - STST S0ST SOt SEET SOET SQSTT SOTT SPOT Sv60 ST60 S060 = ST80 540 SL0 STL0 52821100 p|alied ‘U0YS
= 2081 [474" [43°18 5 TTST Z0ST ZorT ZEET ZOET ZSTT 20Tt Zv0T 60 Z160 2060 = 180 0s20 0S40 [474Y] swiy Aeumeq ay| ‘uordiys|
- VSLT 0LT = STST = \£14% PSET = #S2T * S0T = = = 580 = = 6EL0 6EL0 7040 $3J01S 8Be||IA ‘UOLa}|0L
= 0847 0041 & QTsT C 0svT 0SET . 0s21 + 0S0T = x = 0580 = = SELO SELO 0040 119 an|g dujy
= = = - 00ST 00ST = = - - - - - = = & = = = = = P 9 |00Y3$ ‘P 1
0081 ovLT 0591 0vstT = = orvT ObET 0ZET ovet ovTT ovoT 0E0T 0£60 0060 080 SSL0 0080 SZL0 S¢L0 0590 22e|d 193181y ‘plomSuise3
X TELT = TesT % # - TEET - = TETT = 1201 1260 - - SvL0 SvL0 STL0 STLO x 419%58Y
TSLT L2LT LEST £LTST - - [X443 LZET * £2TT LZTT = LT0T L160 = = TrL0 L0 = = N Aquewloy,
0SLT SZLT SEIT SZST - - ST SCET - S2CT SZTT = STOT $T60 E ¥ 6ELO 6£L0 s = ] Yuojpiig
LYLT [444% CE9T [4413 = E [4443 ZZET . [444} [441} o 7101 160 S B 9EL0 9€L0 = = * pu3 aueq Agdeg
= 8TLT 89T 8TST = = 11443 8TET ] 8TCT 8TTT = 800T - = * = = = = * dled ueaese) ‘Agramosg
= 9TLT 9797 9TsT & b STYT 9TET = 9TCT 9TTT - 900t = - - = - - = - 332135 UIRIAl ‘Aqiamos
- STLT SZ9T STST - - STYT STET - STCT STTT - S00T - - - = S = - = JUET 3|OH [3ARID
= €TLT €797 ETST - - ETVT ETET = E€TCT ETTT = EQQT - - = = = - - - 100425 “Sa1y]|
ovLT 0TLT 0¢91 0TSt = T (1549 OTET = 0121 0TTI = 000T 5060 E = OEL0 0€L0 o > . 33e|d 1MJEIN HSAYL|
as as as asN as asN as S9JO0N
0f 0€ (43 X0t 0€/09T SXOE 0t 0€ X0t 0f XOE 0€ XOE XO0E X0€ 0E 0f 3S0€ 13 0g 0t JaquinN ainoy|
epl - Aepuoy |
*dois sng s35e310) pjayie] s}wwo pue 3Te30) [HYNCOL) ‘PIBYSHI2IQ ‘DAL PIRLHIES BIA S90S UOY NS - S50

= = T ObLT ™ = PE9T YEST OEVT SCET 0EZT STTT 0EOT 6E60 - *: = 6980 8TL0 338|d 1B YsIiyL

= > % e = o 0€£9T 0esT EI4 4" TZET 144" T2TT 9707 SE60 = - 5 SS80 * 100Y2§ "ysiy1

- = ¥ = = 3 8791 87ST L4448 6TET 444" 6TTT 20T €€60 = - = €580 N aueq 3[oH |3aesn

= = = s = o 9297 9797 [444" LTET (444" LTTT [4443 TEBO = = = 1980 = 19318 urey ‘Agramos

= . - L - = SZ9T S¢ST 12443 9TET 11445 9111 10T 0€60 = = = 0580 = )Jed ueaese) ‘Agiamos

- - - = = - 2297 [4413 8T ETET 8T¢T E€TITT 8101 £260 - . - /%80 ETL0 pu3 aue] Agdeg

- . . OELT = . 6191 6TST STrT OTET STZT OTTT STOT 760 = - E 780 0TL0 YyHo4plig

= b v 82Z/T B 5 L19T LTST ETVT 80ET €TZT BOTT £TOT 2260 = = . 80 80L0 Aquewlioy

= ¥ 878T | d8PLT [444) = Y THIT 2191 4511 -] EQET . E0TT E L160 - = : LEBOD - H4sey

S06T €281 EvLT STLT 00LT SE9T S09T S0ST SOPT 95¢T S02T 9501 S00T 0160 80 £180 0280 0E80 00L0 ade|d 12)4eIA ‘plom3uises

= = = = = = - 00ST = = a - - 3 = = 9180 5280 = 100435 ‘plomduisey

SS8T Z18T CELT = = ST9T SaeST = SSET = SSTT - S560 - = = = 9180 - 1128 3n|g ‘3u|y

1581 808T 82LT = = 1291 T9ST = TSET 2 TSTT = 1560 = = = = 7180 - 531015 83e|IA 'UOLI3||0L

EV8T 008T QCLT E0LT EV9T ET9T EPST EvPT EVET EPCT EVIT EVOT E¥E0 2 6280 0080 9080 & & swry Aeumeq 3y ‘uoldiys

= . = = = - ] = = = - - - - = = 5520 = ] P|also2.g ‘UoY2xS

6E8T 9SLT 9TLT 0041 6€9T 609T 6€ST 6EVT 6EET 6ECT 6ETT 6£0T 6E60 E ST80 SSL0 = ] - §38e130D p|alylied 'UoljexS

EEST 8vLT 80LT S €€9T £09T EEST EEVT EEET EECT EETT EE0T EEBO E 8180 LvLO VLD 5 - usaJ9 uoyID

0€EBT SYLT SOLT = 0E9T 0091 0EST OEvT 0EET 0E2T 0ETT 0£0T 0£60 ¥ ST80 SvL0 ovi0 = ' aJenbs uo| Yx3 HI0A

8187 LT 59T = 609T ST 8TST 81T 8TET 81T 8TTT 8101 8160 £ 1080 9£L0 9€L0 < ] 3NUBAY UOLIRIS YI0A

- = 0591 = - £VST . = = » - = = = - SELO SELO - = uonis Aemjiey "HioA

= = 891 = = ovstT - = = - - - - - - - - - - 138J15 WOSSO|Q 04

= = = SPot = = - ¥ . - - - - - - - - - - dois sng 0353 "“IOA

= . 091 = - - - - - - - - - - - - - - - 333100 H10p

- T 8291 = - 3 = = - - - - - - - - B - - a8s|j0) ueAlg weyysy

as as asN asN as SIION

0E 0g OE 350¢ X0€E 0t 0E Xog [+ XOE 0€ XO€E (43 0t X0¢ X0€ SX0E 0E 0€ JaquInN 33noy

Aepud - Aepuowy




921A13S AepljoH yueg Jo Aepung opN

I3sanbay -y

Weylo0d YJIOA BIA - ALLE VIA

= s = = = - = = SYIT 8ZTT = = ® S780 PeOY UOIIELS NIOA

- . - * > - = . LETT €ZTT = = G 780 |eAoy aneay] HJoA

= . 5 = - - - TETT LTT1 - - - L180 Weyloog HJoA

= = €ELT 191 €257 1474 SSET €ZET €0TT €00T €260 asenbg uoniqiyx3 oA

- - 8¢LT 6091 81IST 8IVT 6VET 8TET W1 VIA, INLEVIA 850T 8560 8160 WA VIA 3NUIAY UOREIS HIOA

= [4443 2091 451" (442" [4431" [443} = = 7S0T 7560 2160 - pu3 Jaiem ‘o))

> 2 STLT SSST S0ST SOPT SEET SOET 1413 0111 Sy0T S¥60 S060 0180 sage)]0) pjalied U0Y S

= = CTLT ¢SSt 20S1 01T CEET COET 4411 L0TT [471" 60 2060 £080 suuy Aeumeq 9yl ‘'uordiys

= = ¥0LT = YSYT VSET = ¥SCT - 6501 - - 7580 6520 534015 85E||IA ‘UOLID||0L

- - 00LT - 0SvT 0SET - 05871 - SS0T - - 0S80 S50 1198 an|g "auly
808T SOLT 0591 ovST [Vi44" OvET 0CET oveT 0T1T SY0T 0€0T 0£60 0v80 SvZ0 3je|d 19)4e|Al ‘plom3uisey
1081 . = TEST 3 TEET % ¥ . 2 1201 1760 = SEL0 Jlsey
LSLT L59T LE9T LTST JX42" LZET = LTCT = = L101 L160 = = Aquewoy]
SSLT S991 SE9T SZST 1428 SZeT s STt = = ST0T 5160 2 : Yyuojplig
SLT 591 [43)" 44 444" [443" - [444" - - [410}4 160 pu3 auel Agdeg
8¥LT 8791 8291 8TGT 81p1T 81€T X 81¢T = = 800T - = = Y4B UeARIR) "AQIIMOS
9vLT 9791 9791 9151 9Tv1 9T€ET - 911 - E 9001 = 8 . 193.1S ule|p ‘AQIamos
SvLT S¥9T S?9T S1ST STvT STET = STCT = = S00T = * SUeT 3|0H [9ARID
LT £v9T €791 €1ST ETVT ETET < €121 = = €001 5 = g 100YdS NSdIyL
ovLT 0v9T 0291 0TSt 0TvT OTET = 0TeT - - 000T S060 - - 32e|d 1NN NSIYL
0€ 0€ 0€ XO0€ 0€ 0€ X0€ 0€ X0€ 0€ X0E XO€ 0€ 0¢ 13quinN anoy

Aepinies

= 0ELT YEIT SCST 0EVT = SCET DECT - 0ETT 6560 6580 ?de|d 3JeIN YsiyL

- 9zLT 0€97 TZST 9Zv1 ¥ TZET 9721 = 9z1t 9560 5580 10043S Sy L

veLT 8791 61ST vt = 6TET veen - Z41" 560 £580 QUET 3|OH [3ABID

2 [44A" 97917 L1ST [4448 = LTET [444° - 441 7560 1580 199415 UlelN ‘AgJamos

- 12T G791 915t 144} - 91€T 144} - 1T 1S60 0S80 Jied ueaeie) ‘AgIamos

8T/T 2791 ETST 8THT = ETET 8171 - 8TTT 8760 L780 pu3 aueq Aggeq

STLT 6191 0TSt STVt s OTET STCT = STTT S¥60 780 yuo4plig

€TLT L19T 80ST €IvT = 80¢T €T = €TITT €760 %80 Aquewoy

4928t = Z191 €0ST = = €0€T E - 9011 z £€80 435ey
0Z8T SOLT S09T 9St1 SOVt STET 9521 S0¢T 0TTT TOTT SE60 0€£80 aJe|d 1d4eN ‘plom3ulse]|

0181 5591 SSST = SGET = - SSTT = = §260 = |98 3n|g ‘dujy

908T TS9T 1851 = TSET . - 1STT = = 1260 = 34015 9Fe|IA ‘UOL3|(0L

8SL1 €791 €PST 32748 EVET EOET 5748 EVTT 8S0T 8701 €160 - suwuy Aeumeq 9yl ‘uoidiys

7SLT 6€9T 6€ST 6EVT 6EET 6SC1 6€ECT 6€TT €501 EV0T 6060 = s95e130) p(aijdied 'U01[S

8T €€9T €EST EEVT €EET £STT EECT EETT L¥0T LEQT €060 = u3aJ5 uoyl)

SYLT 0€9T 0€ST 0EVT OEET 0S¢t 0€ZT 0ETT SOT S€0T 0060 = asenbs uonIqIyx3 oA

€ELT 6091 81ST STYT 8TET ovet 8TCT 8T1T <E0T 8¢0T SS80 = 3NUAAY UOIIRIS HJOA

0€ 0€ 0€ X0E 0€ XO€ X0€ 0€ X0E X0€ 0€ 0€ 13quInN ainoy

Aepanies




